[bookmark: _GoBack]Предоставляя свои персональные данные Пользователь даёт согласие ООО «ТЕРРИТОРИЯ ДА» ИНН 7725426776, ОГРН 1187746165045, зарегистрированному в соответствии с законодательством Российской Федерации по адресу: 17461, г. Москва, ул. Каховка, д.25, помещение ХХ, комната 19 (далее – Оператор) на обработку, хранение и использование своих персональных данных на основании ФЗ № 152-ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006 г. в следующих целях:
· Осуществление клиентской поддержки
· Получения Пользователем информации о маркетинговых событиях
· Проведения аудита и прочих внутренних исследований с целью повышения качества предоставляемых услуг
· получения результатов предоставления услуги в сфере физической культуры и спорта по организации и проведению тренировок по хоккею (далее- услуга)
· направление в мой адрес уведомлений, касающихся предоставляемых услуг
· подготовка и направление ответов на мои запросы
· направление в мой адрес информации, в том числе рекламной об услугах Оператора.
Под персональными данными подразумевается любая информация личного характера, позволяющая установить личность Пользователя/Покупателя такая как:
· Фамилия, Имя, Отчество
· Дата и место рождения
· пол
· паспортные данные
· адрес фактического места жительства
· Контактный телефон
· Адрес электронной почты
· Почтовый адрес
· другая информация, относящаяся к моей личности необходимая для оказания услуги.
Персональные данные Пользователей хранятся исключительно на электронных носителях и обрабатываются с использованием автоматизированных систем, за исключением случаев, когда неавтоматизированная обработка персональных данных необходима в связи с исполнением требований законодательства.
Оператор обязуется не передавать полученные персональные данные третьим лицам, за исключением следующих случаев:
· По запросам уполномоченных органов государственной власти РФ только по основаниям и в порядке, установленным законодательством РФ
· Стратегическим партнерам, которые работают с Оператором для предоставления продуктов и услуг, или тем из них, которые помогают Оператору реализовывать продукты и услуги потребителям. Мы предоставляем третьим лицам минимальный объем персональных данных, необходимый только для оказания требуемой услуги или проведения необходимой транзакции.
Оператор оставляет за собой право вносить изменения в одностороннем порядке в настоящие правила, при условии, что изменения не противоречат действующему законодательству РФ. Изменения условий настоящих правил вступают в силу после их публикации на Сайте.
Действия и способы обработки с персональных данных, на совершение которых даётся согласие: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, распространение (в том числе передача), обезличивание, блокирование, уничтожение. Настоящее Согласие действует до истечения срока действия соответствующего договора на оказание услуг, досрочный отзыв Согласия возможен путем направления уведомления на электронный адрес в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» territoryda@yandex.ru

